

市委市政府印发通知

落实中央八项规定精神 全市开展“回头看”活动 重点整治四个方面突出问题

本报讯(记者 董艳竹) 26日,市委、市政府印发《关于开展落实中央八项规定精神“回头看”专项活动工作方案》的通知,决定在全市范围内开展落实中央八项规定精神“回头看”专项活动,针对我市作风建设中存在的突出问题,重点整治违规配备使用办公用房、违规配备使用公务用车、违规公款吃喝、违规收送红包礼金等四个方面的问题。

严禁违规配备使用办公用房

一是严禁超标配备。不得以任何理由或借口超标配备、使用办公用房;不得以“只加桌子不加人”或临时隔断应付检查等方式弄虚作假。二是严禁违规租用。不得未经批准租用、借用办公用房;不得以变相补偿方式租用由企事业单位提供的办公用房;不得未经批准配备两处以上办公用房。三是严禁豪华装修。不得豪华装修办公用房;不得使用公款购买花卉绿植等装点办公室;不得在办公室摆放与工作无关的物品。四是严禁长期占用。领导干部、工作人员调离或者退休的,所在单位应当在办理调离或退休手

续后1个月内收回其办公用房。

严禁违规配备使用公务用车

一是严格执行公务用车统一标识管理规定,主动接受社会监督;严禁违反规定超编制、超标准配备公务用车。二是严禁公车私用、私车公养,不得既领取公务交通补贴又违规使用公务用车,不得将执法执勤、机要通信等公务用车挪用或者固定给个人使用。三是严禁在车辆维修等费用中虚列名目或者夹带其他费用,不得为非本单位车辆报销运行维护等费用;严格公务用车使用时间、事由、地点、里程、油耗、费用等信息登记和公示制度。四是严禁以任何方式换用、借用、占用下属单位或其他单位和个人的车辆,不得接受企事业单位和个人赠送的车辆。

严禁违规公款吃喝

一是严禁违规公务接待。不得超标标准、超范围接待或借机大吃大喝,不得在单位食堂相互吃请,不得将接待费“化整为零”、长期挂账,不得弄虚作假以会议费、培训费等名义进行公款吃喝。二是严禁违规接受请吃。不得接受可能影响公正执行公

务的宴请活动,不得违规接受管理服务对象的宴请,不得在带有私人会所性质的隐蔽场所搞“一桌餐”。三是严禁同城公务宴请。同一城市、同一城镇范围内的公务活动,不得安排宴请、住宿等公务接待,确需安排工作餐的,一律在单位食堂按用餐标准安排。四是严禁工作日午间饮酒;不得在干部交流、提拔、调整中,用公款安排迎来送往性质的聚餐;除外事接待和商务活动外,市内公务接待中不得公款饮酒,也不得私带酒水饮用。

严禁违规收送红包礼金

一是严禁违规收礼。党员干部、公职人员不得违规收受红包礼金,不得纵容、默许配偶、子女及其配偶等亲属和其他特定关系人违规收受红包礼金。二是严禁违规送礼。不得向从事公务的人员及其配偶、子女及其配偶等亲属和其他特定关系人赠送明显超出正常礼尚往来的红包礼金。三是严禁公款送礼。不得用公款送礼或以各种名义使用公款报销、冲抵送礼费用,不得用公款购买赠送各类土特产。四是严禁变相收受。不得以无法拒绝为借口,变相收受礼金红包;确因特殊情况未能当面拒收的,要及

时上交组织并如实报告送礼人情况。

通知要求,即日起至5月20日,全市各级各部门各单位要全面开展自查自纠,对每一间办公用房、每一辆公务用车、每一张公务接待票据、每一笔红包礼金,都要逐一清理核实。对发现的问题必须在10个工作日内整改到位。

通知强调,对自查自纠中发现的问题,未在规定时间内按要求整改到位的,视为拒不整改,一律从重处理。对自查自纠后,仍违反规定的,一律先免职后顶格处理。对“回头看”专项活动后,发生的违规收送红包礼金的党员干部和公职人员,收送双方都要严肃处理。

通知提出,对违反上述规定的单位和个人,将依据纪检监察机关出具的党风廉政意见实行“一票否决”。对“回头看”专项活动开展后查处的违规违纪问题,实行“一案双查”,既要追究直接责任人的责任,又要追究党委(党组)主体责任和纪委(纪工委)监督责任。同时坚持通报曝光,对违反中央八项规定精神的问题,发现一起、查处一起,不论职务高低,一律在新闻媒体点名道姓公开通报曝光。

市领导调研基层党建 推动党建工作与经济社会发展 融合共进互促双赢

本报讯(记者 裴蕾) 昨日下午,市委常委、组织部长焦豫汝到二七区调研基层党建工作,要求要坚持党建引领,努力推动党建工作与经济社会发展融合共进、互促双赢。

在马寨镇程炉村,焦豫汝与新当选的村“两委”成员深入交流,勉励他们勤勉履职、发挥作用。焦豫汝要求,壮大集体经济是提升基层党组织创造

力、凝聚力、战斗力的重要保障,要结合区域发展实际,因地制宜、依法有效发展集体经济,让村级党组织有能力为群众办实事、办好事,增强服务群众的能力,成为带领群众致富的主心骨、领路人。

在花花牛乳业公司和中国中部电商港,焦豫汝对企业党支部积极开展党建活动、亮出党员身份、凝聚引领青年人的

做法给予肯定。焦豫汝表示,党建也是生产力,要做强非公党建工作,把握企业方向,激发企业活力,助推非公企业发展。要紧扣企业自身特点,契合青年群体需求,创新载体方式,丰富党建活动,增强企业党组织凝聚力、向心力。要加大人才政策进企业的力度,落实好人才普惠性政策,加快人才公寓建设,吸引各层次人才来郑集聚。

市妇联召开十五届 十次执委扩大会议 表彰先进集体和个人 安排部署今年工作

本报讯(记者 李爱琴) 昨日上午,郑州市妇联召开第十五届十次执委(扩大)会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,传达全国妇联、省妇联执委会议精神,全面总结2017年工作,表彰先进集体和个人,安排部署2018年工作,动员全市妇联干部和广大妇女为决胜全面建成小康社会、全面开启郑州建设国家中心城市新征程而努力奋斗。

2017年,郑州各级妇联以喜迎十九大、学习宣传十九大精神为主线,以改革为强大动力,强化“一个引领”,实施“五大行动”,开展“五个万家”活动,推进“三大工程”,妇联工作持续良好态势,取得喜人成绩,荣获全国群众体育先进单位、省第一书记选派工作先进单位等荣誉近20项,在全市全面深化改革考核中被定为“优秀”等次。

今年,全市各级妇联紧紧围绕“河南领头、中部领先、全国一流”的目标,强化“一个引领”,大力推进“三大工程”,持续实施“六大行动”,继续创新开展“五个万家”活动,全面服务大局服务妇女,团结动员全市广大妇女在全面建设国家中心城市新征程中作出新的更大贡献。

根据全国妇联章程有关规定,对市妇联第十五届执委、副主席进行了增替补。

会议还对郑州市妇女儿童工作先进集体和个人、2016~2017年度郑州市城乡妇女岗位建功先进集体和个人、郑州市妇联系统2017年度优秀单位和先进单位、2017年度郑州市市直优秀妇委会等进行了表彰。

252名优秀劳动者获市五一劳动奖章 一线职工和专业技术人占多数

本报讯(记者 李爱琴) 4月27日,郑州市“职工之家”礼堂内掌声不断,一朵朵红花映着一张张笑脸,郑州市庆祝五一国际劳动节暨学习贯彻党的十九大精神宣讲活动在此举行,公开表彰荣获郑州市五一劳动奖的先进集体和先进个人。

据介绍,本次受到表彰的先进集体和先进个人来自全市各行各业,其中,上海汽车集团股份有限公司乘用车郑州分公司等38个先进单位被授予郑州市五一劳动奖状,巩义市城市管理局牛国伟等252名

先进个人被授予郑州市五一劳动奖章。他们中,不但有工作在教育、医疗、机械制造、建筑、市政等行业一线岗位的教师、医生和工人,也有来自高新技术、冶金、食品、纺织和民营企业的专业技术人员和外来务工人员。

在今年评优评先中,我市坚持面向基层,面向工作一线,面向经济社会发展各条战线,在推荐入选的五一劳动奖章入选中,一线职工和专业技术人占多数,重点推荐表彰在推动经济发展质

量变革、效率变革、动力变革;深化供给侧结构性改革;科技创新推动传统产业优化升级;实施乡村振兴战略促进城乡融合发展;创新社会治理;推进大气污染防治,促进节能减排;推进重点工程建设、科技攻关;保障和改善民生等领域做出突出贡献的先进个人,其中,优先推荐具有工匠精神的高技能人才和技术工人。他们以强烈的主人翁责任感和自己的实际行动,充分体现和弘扬了新时期劳模精神。